

# 「聖卡斯」為前途而戰

# 皇馬征「西」

歐洲超級盃(歐超盃)將在明晨於威爾斯卡迪夫球場舉行,由上季歐聯冠軍皇家馬德里對上季歐霸盃主西維爾。皇馬上季歷史性第10次奪得歐聯後,主帥安察洛堤賽前表明,對錦標志在必得;加上今仗對門將卡斯拿斯來說或許是終極考驗,如果他表現失準,那麼新賽季將失去正選門將之位。為皇馬、為前途,「聖卡斯」誓率「銀河艦隊」征「西」搶盃。(有線61、64、201及203台明日2:45a.m.直播)



## 新三叉戟或首度現身

占士洛迪古斯(J洛)、C朗及加里夫巴利,這皇馬3巨星總身價高達2.3億鎊,成全球最貴的三叉戟陣容;這皇馬新三叉戟或在歐超盃中首度現身。對於投身皇馬、與眾巨星一同訓練,J洛表示,「目前為止我收到的全是祝福。(皇馬球員)他們都是不錯的人,這是最重要的,這也就是為什麼我會如此尊敬他們。他們都是出色的球員,但是他們都很謙虛。我只想加入其中,成為他們的一分子,我只想幫助皇馬。」談起C朗,J洛讚說:「他是名優秀的球員,在馬德里還有許多偉大的球員,他們都很出色。」

**為J洛買重保險**  
另外,皇馬按例會為新加盟球員購買保險,以免在比賽中受傷而有所損失;當中J洛的保費每季為80萬歐元(約800萬港元),相比起兩位同樣加盟的卻奧斯及基羅拿華斯的30萬歐元及10萬歐元,哥倫比亞球星明顯受到重視。至於皇馬隊中最重要的兩名球員C朗及加里夫巴利,兩人的保費每季超過100萬歐元。  
■香港文匯報記者 梁啟剛

**皇馬今夏簽入了占士洛迪古斯、卻奧斯及基羅拿華斯3名新兵,加強了球隊實力;對此,「肥安」安察洛堤賽前展望新賽季時表示:「西維爾改變了許多,但是正如所有決賽那樣,歐洲超級盃將會很困難。球隊在贏得歐聯第10冠後更加自信了。(歐超盃)是一項重要的比賽。它很特別,因為這是世界盃後的第1場正式比賽,而我很多球員參與了世界盃。準備歐超盃不容易,但是我們希望能贏下。」**

33歲的「聖卡斯」此前的職業生涯都在皇馬度過,他正等待開始自己在「銀河艦隊」的第16個賽季,但現在的「聖卡斯」遭受的質疑比以往往任何時候都要多。不過對「聖卡斯」來說,今仗歐超盃他要競爭的,不僅僅是一個獎盃,而是為前途而戰。「肥安」說,「卡斯拿斯會在歐超盃中踢正選,不過之後比賽我們要再看看。」故「聖卡斯」知道,如果今仗繼續表現糟糕,新賽季他想要競爭正選位置更加困難。

### C朗再迎球會大滿貫機會

談及皇馬,當然要說C朗,對於這位「銀河艦隊」頭號球星來說,今仗將是填補他球會生涯唯一一缺失冠軍的最好機會。2008年,C朗帶領曼聯奪得歐聯冠軍,但在歐超盃比賽中,曼聯以1:2不敵當時的歐洲足球盃冠軍(註:歐霸盃前身)辛尼特,令他痛失奪冠機會。現在機會再次到來,相信C朗不會放過這個實現球會榮譽大滿貫的機會,預計他會正選出戰,聯同在家鄉出戰的威爾斯國腳加里夫巴利,合力爭盃。  
■香港文匯報記者 梁啟剛

## 足球雜錦

### 伊巴否認重返祖雲達斯

效力法甲巴黎聖日耳門的伊巴謙莫域昨日首度開腔回應重返意甲祖雲達斯的傳聞,否認與瑞典教練漢臣相識。早前「伊巴」被指向前馬標教練漢臣透露,打算回到「老婦人」的懷抱。另外,法甲首輪比賽昨日繼續進行,上季亞軍摩納哥主場1:2不敵洛里昂,法卡奧今仗射入12碼,但未能救主。  
■「伊巴」回應傳聞。路透社



### 拜仁證拿菲爾韜帶撕裂

德甲拜仁官網昨日宣布,拿菲爾被確認為左腳踝外側韌帶撕裂,他可能會長期缺陣。拜仁將在周中舉行的德國超級盃中對陣多蒙特,這是今季拜仁的首場正式比賽;而副隊長舒韋恩史迪加日前在接受採訪的時候表示,他希望這次拜仁能夠擊敗多蒙特奪冠。去年,拜仁在德國超級盃中以2:4負於多蒙特無緣冠軍。

### 高路斯決定退出國家隊

德國傳奇前鋒高路斯昨日決定從國家隊退役。高路斯以巴西世界盃作為自己國家隊生涯的終點,為德國征戰137場並攻入71球的他,就此從國家隊退役。另外,現年33歲、前德國國家隊射手卡卡奧昨日落實從德甲史特加轉戰日職聯加盟大阪櫻花,將會與烏拉圭球星科蘭聯手出戰。  
■德國傳奇射手高路斯。法新社



### 些路迪懶理歷基亞要求

原本在歐聯外圍賽出局的蘇超些路迪,由於對手歷基亞被查出派遺違規球員落場,歐聯附加賽參賽資格失而復得;之後歷基亞要求與些路迪再踢一場,無奈些路迪不為所動。些路迪昨日發表聲明:「這完全是歐洲足協的決定,大家都只是按程序辦事。」

### 史高拉利回巴甲繼續賽

在巴西世界盃上率領東道主遭遇慘敗的主帥史高拉利依然繼續着自己的「霉運」,他在昨日回歸巴甲甘奧美的首次執教中再吞敗仗,客場以0:2不敵國際體育會。同時,巴西球星羅賓奴昨日在巴甲上演了回歸母會山度士的首秀,然而這場比賽卻爆發了球迷衝突。  
■香港文匯報記者 梁啟剛

# 阿仙奴贏社區盾



阿仙奴眾將慶祝奪冠。法新社

## 雲加：新賽季開好頭

雲加指球隊有好開始。美聯社

阿仙奴昨晚在溫布萊球場以3:0擊敗曼城贏得英超社區盾冠軍。主帥雲加賽後說,這場勝利為新一季英超帶來好開始,提高了全隊的士氣,增強了信心。雲加在賽後發佈會上說:「這場勝利表明了只要全隊集中精神,我們能有機會贏得任何比賽的勝利。我希望能以同樣的信心迎接未來所有的比賽。」

### 阿迪達代華美倫做隊長

阿仙奴將在英超新賽季首輪迎戰水晶宮,「這是一場同城打吡戰,我們必須好好準備,因為水晶宮不是一個容易對付的對手,」雲加說。談到新賽季的目標,雲加說:「去年我們面對前6名之外的對手時,總是能夠取得好成績,但與強隊交鋒時,成績並不理想。再往前一個賽季情況正好相反,因此我希望

### 波圖後衛文加拉投「城」

至於曼城,領隊柏歷堅尼在賽後直言球隊的狀態並不在最佳,但並不會因此煩惱,畢竟這只是一場季前熱身賽。同時,柏歷連尼表示,他還未決定新賽季球隊正選門將的人選。此外,曼城昨日成功由葡超波圖簽入法國後衛文加拉,據報轉會費3,200萬鎊,他將穿上20號球衣。同時英足總將社區盾安排在海外上演。  
■香港文匯報記者 梁啟剛

## 雲高爾傳清洗7名「魔兵」

據英國《每日郵報》指,英超曼聯主帥雲高爾決定了清洗名單,將隊中7名列為可放棄的球員,並在上周六分別在卡寧頓訓練中心單獨召見球員;這7名球員包括查維亞靴南迪斯、費蘭尼、路爾斯安達臣、拿尼、韋費特沙夏、拉菲爾達施華及韋爾堅尼。至於中場香川真司雖然可以留隊,但就要屈居於新兵安達靴里拉與桑馬達之後。

### 友賽華倫西亞作最後準備

同時,雲高爾指「紅魔」隊中缺乏一位世界級翼鋒。他稱,曼聯目前在翼鋒位置上,就是欠缺C朗及迪馬利亞等世



曼聯主帥雲高爾。美聯社

### 社交網站上載訓練視頻 賓特拿望覓得容身之所

曾在英超打滾的丹麥射手賓特拿,去季與阿仙奴完成合約後,目前一直未能找到新東家,只能和朋友們在美國自行訓練,維持狀態。近日,賓特拿在自己的社交網站上發布了一些照片和視頻,希望覓得容身之所。在2011年,當時的前英格蘭國腳夏格維斯就曾在社交網站上發布了自己訓練的視頻,最終如願和曼城簽約,重返歐洲五大聯賽踢球。  
■香港文匯報記者 梁啟剛

## 英超快報

### 車路士贏友賽失杜奧巴 費倫天拿借得馬高馬連



杜奧巴受傷倒地。法新社

憑藉法比加斯最後時刻的入球,英超車路士昨日在友賽中以2比1擊敗匈牙利球隊費倫斯華路士,但球隊前鋒杜奧巴卻在比賽中意外受傷。目前還不清楚杜奧巴的具體傷勢情況,由於新賽季聯賽近在眼前,他能否在此之前及時康復還有疑問。另外,意甲球隊費倫天拿從車路士借得德國球員馬高馬連。

### 利物浦主帥大讚古天奴 曉姆斯成多蒙特新隊長

巴西小將古天奴日前在利物浦與德甲多蒙特的熱身賽中表現出色,用一個入球和一次助攻幫助「紅軍」4:0大勝對手。利物浦主帥羅渣士賽後表示,古天奴將球隊帶上一個新高度,「他的天賦非常出眾,總是能夠輕易地擺脫後衛,而且傳球力度也恰到好處,只要能夠保持連續性,我相信幾年後他一定會成為世界級球員。」同時羅渣士指未有球會正式提出收購後衛丹尼爾艾格。至於多蒙特主帥高洛普賽後稱,今次大敗,是在錯誤的日子與利物浦對

### 戰;同時多蒙特宣佈後衛曉姆斯成為球隊新隊長。